

5·1快乐

80后的他 有压力有动力



姓名:曹杰
年龄:30
星座:水瓶座
职位:金鹰购物中心客服专员

30岁的曹杰,是金鹰购物中心客服中心年轻的代领班。他觉得爱岗敬业是劳动者最好的座右铭。就如同他对记者所说的那句劳动节感言:尽心尽责,尽善尽美。



随着杜拉拉升的热映,“职奴”这个概念已经深入80后白领人心了。对于“职奴”这个概念,曹杰也有所耳闻,而他和大多数八零后一样,也是一个“房奴”、“卡奴”……的确,现代人的工作节奏快,工作和生活的压力有时候真的让人忘记了生活的乐趣。

临近五一劳动节,曹杰感慨,和父辈相比,年轻一代人的工作和生活压力的确要大很多。他说:“父辈们吃的是大锅饭,工作也比较稳定。而现代社会各行各业都存在着很强的竞争,就拿我所从事的工作来说,我和我的同事是用心为客户提供服务,而我们所做的都是为了维护金鹰这块金字招牌。”

星座物语

水瓶座:拥有迅速的行动力和决策力的水瓶座,是个知性与改革并重的实践者。富有研究精神,而且极具理性,处理问题讲究逻辑与科学的独创性。



三十岁的曹杰也和大多数同龄人一样,到了一个事业的转型期,“作为一个男孩子,事业和家庭的重任是必须担当起来的。这也对我提出了更高的要求,工作上需要更加用心去经营。”现在,曹杰已经有了继续进修的计划,“我个人的成长也要和企业的成长同步,否则在这里工作,我会有落伍的感觉。只有不断提升自己的知识面以及服务水平,才能配得上企业的这块金字招牌。”

脱下一身职业装,曹杰也和普通男生一样。喜欢户外运动,喜欢看NBA,喜欢听陶陶的歌,喜欢和朋友一起吃饭聊天。“我在生活中会尽情享受生活,近期也有和朋友一起去上海看世博会的计划。”

金鹰新街口店 五一与世博共精彩

今年的五一小长假因为上海世博会开幕,比往年更多了一份喜庆与期待。“精彩世博,微笑五一”,作为世博会美国馆首席合作伙伴,金鹰商贸集团旗下新街口店从4月30日至5月3日,掀起不一样的世博热浪,到金鹰购物,购物满500元送刮刮卡,再送《手绘世博地图》,感受包罗万象的全球盛事,与世界同步精彩。

清新五月 夏装明媚飞扬

小长假期间,南京的气温最高达到了27℃,初夏的气息扑面而来,明媚的夏装也成了各个专柜的主角。活动期间购女装、女包、饰品、内衣、男装、男鞋、休闲、床用、礼品满500元即可现场领取100元、120元、150元价值不等的刮刮卡一张,欧蒂莫、必梵珑、KARRA、OFIMAN、RENEEVON、CUSHOW、FCU、BNX、雅轩菲格品牌女装在九折基础上再参加刮刮卡活动。

女鞋300送150 劲刮复古风

春夏交替,各家女鞋专柜春夏女鞋齐亮相,款式新颖,造型各异,争奇斗艳。其中复古性感的罗马鞋几乎成了每家品牌的必推款式。商家们根据品牌的自身特点和顾客的不同需求,混以各种不同的流行元素,色彩多变,小小的罗马鞋在设计师们的手下展现着不同的风采。4月30日至5月3日,女鞋专柜优惠力度强劲,众多知名品牌女鞋全面推出300元送150元电子礼券。



踏青季 户外装备为您升级加分

给心情放个假,让身体在绿水青山中尽情畅游,运动户外单柜兑现部分400元抵100元;the north face、哥伦比亚、诺诗兰、狼爪、探路者户外品牌全面参加,儿童类商品累计满200送60电子礼券;康良眼镜进口品满500送100电子礼券。

满500赠手绘世博地图

精致的手绘世博地图,大上海

旅行指南,带你轻轻松松玩转世博,玩转上海,这些都是金鹰精心为你准备的世博旅行攻略。5月1日至5月3日期间,当日购物累计满500元的顾客即可获赠手绘世博地图一本、两张精美的纪念明信片,让您与亲戚朋友一起分享这一份特殊的喜悦。贴心便利的世博手册,不仅使用起来快捷方便,新鲜独特的整体设计,颇具收藏价值。

六大银行全力支持 五一购物季

小长假期间,持中国银行、交通银行、广发银行、中信银行、江苏银行及工商银行信用卡消费,均可获得不同程度的优惠。5月1日至5月3日,持中银金鹰联名卡在中心活动基础上满500加送50元电子礼券;4月29日至5月4日,持交通银行信用卡任意卡种单笔满600元赠送“世博国旗秀”礼品一份;5月1日至5月3日,六大银行与金鹰强强联合,势必为您带来一场优惠盛宴,完美购物,从金鹰开始。

共享世博 无尽精彩

与世博会开幕碰在一起的小长假必定与众不同,此次世博会以“城市,让生活更美好”为主题,创意无限,各场馆特色各异,各类特色服务贴心细致,旨在给游客一次难忘的世博旅程,作为此次世博会美国馆的首席合作伙伴的金鹰也将在这个五一给您带来不一样的购物新体验。

金鹰 GOLDEN EAGLE | 新街口店 XIN JIE KOU STORE

4.30 → 5.3
特约品牌除外,详情请见各专柜公示

精彩世博 微笑五一

2010上海世博会—包罗万象的全球盛事
金鹰,美国国家馆首席合作伙伴
诚邀您快乐五一,与世界同步精彩。

服饰 床用 礼品 满500 赠100 120 150 刮刮卡

珠宝 8折基础上再参加活动

女鞋300送150 儿童200送60 运动/户外400抵100

The North Face 诺诗兰 领悟 哥伦比亚 狼爪 探路者 参与

E-LAND Teenie Weenie
SCOFIELD PRICH Room HUNT
E-LAND KIDS Pewipaw
ONLY VERO MODA JACK & JONES

春款300减100 春款300减120 全面300减100

5/1-Elizabeth Arden 单柜1080送120
5/1-3 购物累计满500元即可获赠手绘世博地图一本。
5/1-6 春季首场回馈 Miss Sixty EPISODE Jessica 3-5折

刷卡送礼券!

NAUTICA 4.30-5.3 VIP年度回馈 全面2-6折

新街口汉中路89号 南京金鹰购物中心

订房电话: 800 82 88988

2010上海世博会美国馆首席合作伙伴